
     
 
 
 
 
 
 
 
 

قفم انباب    :المنتج
              

لذو اننجاس إنَ ينضل يشّى لإصلاح تاب غشفتيا ، ًجهة يعو عهثح **  
 عنذ فتحيا ًجذخ تذاخهيا لفم انثاب يع .صغْشج انحجى 

 .سسٌياخ يختهفح نو

 
 :تسًْح انًكٌناخ** 

 يضلاق- 4دنْم انًضلاق  - 3ينضنمح  - 2صسّ انتحكى  - 1
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 :أذكر إسي كن ٌٕع وَ الرسٕوات التالٗٛ- 1س:الأولالجزء 

 
 ........................سسى 

 
 ........................سسى 

 

 ...............الكطعٛ ِ٘ : وا ِ٘ الكطعٛ التي نحرّك بّا المٍزلكٛ؟     الجٕاب- 2س
ٌّٕٛ لمكفن ٔالتي لها شكن إسطٕاٌ٘؟     الجٕاب- 3س  ...............الكطعٛ ِ٘ : وا ِ٘ الكطعٛ المك
ٌّٕٛ لمكفن ٔلها شكن وٕشٕرٙ؟  كي عددِا؟  الجٕاب-  4س  : ...............................ِن تٕجد قطع وك
ٌّٕٛ لمكفن ٔلها شكن وزدٔج - 5س  : ...........؟  كي عددِا؟  الجٕاب(إسطٕاٌ٘/وٕشٕرٙ)ِن تٕجد قطع وك

 

. .                             المطمٕب       , لكد تم إستعىاه المٍصار  الٗدٔٙ  وَ طرف ورٖي بصكن غير سمٗي - 1س**     :الجزء الثاني
 : حشب وا ترآ وٍاسبا4 إلى 1ترتٗب  وراحن الإستعىاه وَ .                                                    

 تصدّ الكطعٛ بالممزوٛ الثابتٛ بمكاُ العىن ... أضع المٍصار بالمكاُ المحدد لمكطع ...

... 
 أوشك المكبض بالٗد الٗىٍٜ ٔالهٗكن بالٗشرٝ وع

 ... التثبّت باُ أسٍاُ الصفرٚ وٕجّٛ إلى الأواً
ٖتيّ الكطع بحركٛ إٌزلاقٗٛ وشتكٗىٛ ٔذلك بجرّ المٍصار 

 ٔدفعْ عمٜ الكطعٛ
 

 :التالٗٛ (10/1)المطمٕب وشاعدٚ ورٖي عمٜ قراٞٚ قٗاسات الكدً الزالل - 2س                      **  

  
  صى................ يى................ صى................ يى.................

  :.............:.............الاسم واللقبالاسم واللقب
  ..... أساسي..... أساسي77:القسم:القسم

:.....انشلى:.....انشلى   

    :............انعذد:............انعذد

  33فرض تأليفي  عددفرض تأليفي  عدد

  الــتربية التكنولوجيةالــتربية التكنولوجية
60 

  2012ياُ 

  المــدرسة الإعداديةالمــدرسة الإعدادية
مسعدي   سبيبة.م مسعدي   سبيبة.م   

:الإعذاد:الإعذاد   

انتشتْح انتكنٌنٌجْحانتشتْح انتكنٌنٌجْحأساتزج أساتزج   



 
 .انًطهٌب يساعذج يشّى عهَ إنجاص سسٌو ثلاثْح الأتعاد نمطع يكٌنح نمفم انثاب:الجزء الثالث

 .  تشكم يثسّطصسّ انتحكى:   (شكم إسطٌانِ) انمطعح الأًنَ**

 
. انرسى انثاني انًوجود عهى انشبكة غير تاو، انًطهوب إتًايه حسة انًعطيات انًرافقة نه: يلاحظة

 

 

 

 

 

01 
01 

 
 
 
 
 
 
 

01 
01 
01 

 
 
 
 
 
 
 
 

0.5 
0.5 
0.5 
0.5 

 
 
 
 
 
 

01 
01 

 
 نظافح

 انشسى 
 ًانٌسلح

01 

  الاسطوانة الكبرى تمثل الوجه الأمامي

 

ٌٌّ انٌجو الأيايِ- 1ط  ن
 ....ياىٌ اتجاه اننظش انًستعًم فِ انشسى؟- 2ط

 

 الاسطوانة الصغرى هي التي سوف تمثل الوجه الأمامي

    - سوف يتى عكسهالأوليعني انرسى  -
 

 (يشتعاخ8طٌل/ يشتعاخ4لطش)أسطٌانح صغشٍ : المعطيات
 (يشتعاخ4طٌل /  يشتعاخ8لطش )              أسطٌانح كثشٍ

  *          * º45 *     k=0.5 *          1:1انسهى 

 
 

 
 .  تشكم يثسّط يضلاق   : (شكم يضدًج) انمطعح انثانْح**  

 

ٌٌّ انٌجو الأيايِ فِ كم حانح يع ركش إتّجاه اننّظش- 1ط  :ن

 ..........

 ............ 
 

.............. ................ 

 انٌجو الأيايِ تىّ سسًو: * انًطهٌب إنياء انشسى انثلاثِ الأتعاد ًفك انًعطْاخ انتانْح- 2ط
  *             * 45º *        k  = 0.5 *     يشتعاخ4= سًك انمطعح      * 1:1انسهى  

 

  
 *****عملا موفقا ........... ****** لا تتسرع

لرسما  
 الاول

لرسما  
 الثاني


